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Ha generációs idötávban mérjük a trendek alakulását egy történelmi 

folyamat kezdetén állunk. Alig múlt el egy évtized, hogy megszületett az 
internet, alig egy fél, hogy nemzetközi tömegjelenséggé vált. Rövid idötávban 
nemzetközi hírnévre és gazdasági mozgatóeröre is szert tevö alakulásokat a 
történelemtudomány csak nagy történelmi forradalmak idején igazol vissza. Az 
információs forradalom ilyen szinten értelmezendö. Az internetet ismerve 
megállapítható, hogy egy új világ született.  

Új fejlemények, változások és átalakulások természetesen nem mindig 
zökkenömentesen történnek, elörehaladásuk viszont feltarthatatlan. Eltérö 
gazdasági tényezök, korfastruktúrák, földrajzi fejlödési súlypontok és fejlesztési 
stratégiák máris heterogén mozaikot teremtettek az internet világában. Az elsö 
térfoglalás, tökefelhalmozás és súlypontmeghatározás megtörtént. A történelmet 
is szem elött tartva ismét „nyugatról jövö“ fejleményröl beszélhetünk. Közép-
Kelet Európa térségében az információs társadalom struktúrális összetevöi és 
össztársadalmi szintü áthatoltsága a statisztikák alapján felzárkózási fázisban 
van. Netán ezen forradalom is nemzetgazdasági determináltságú lenne?  

Az internet szabad jellege, a sikerek teljesítményközpontú volta, a 
minöségi tényezö nemzetközi szinten történö megmérettetése, a „piac“ 
fogalmának globális jellege, a globális megoldások lokális alkalmazhatósága 
ellentmondanak ennek! Soha nem látott lehetöség elött állunk. Folytathatjuk 
neves magyar elödeink úttörö tevékenységét. A szellemi eröforrás ilyen szintü 
elötérbe helyezése szinte kötelezettséget ró ránk.  

A burgenlandi magyar népcsoport szórványjellege, a földrajzi távolságok 
adta nehézségek, a tartomány hosszú észak déli kiterjedtsége, az egyes 
egyesületek helyhez kötöttsége valamint az internet viszonylagos elterjedtsége 
döntö jelentöséget és lehetöséget ad az információk interneten keresztül történö 
áramlásának. Az internet Burgenland esetében nagy hatóerövel bír, messze 
megelözve a rendezvényi szintü hatótávolságot. 

Számítógépen keresztül történö identitásörzés? Az új fejleményeknek 
természetesen sok kritikusa is van. Az internet halkan hódít teret. Felülröl nézve, 
a számokat elemezve persze néhányan már tudják, hogy már most több 
emberhez jut el információ és hatás interneten keresztül mint rendezvények 
szintjén vagy publikációk útján. Hatást gyarkorol, halk, folyamatos, növekvö és 
feltarthatatlan jelleggel; kellö nagyságrendben akár közvéleményt is alkot. 
Rendszergazdák valóban nagy számokkal dolgoznak, felülröl látják a 
fejleményeket - azokat a fejleményeket amelyeknek erejük révén csak az idö 
függvényével kell megküzdeniük, hogy széles körben látható módon is 
kibontakozhassanak.  
 


